

快报记者 项凤华在 **新街口** 为你报道

劳动合同快到期了

别傻等单位通知你续约

合同快到期了,单位会提前一个月告知是否续约?很多劳动者认为这是单位的义务,如果没什么动静,合同就自然续签。但事实上,这是劳动者容易陷入的误区。正因为此,让市民王先生没了工作还输官司。

合同到期前一天,单位说不续约

王先生是南京市一家物流公司的员工。2009年4月,他与该公司签定了劳动合同,约定期限为2009年5月1日至2010年4月30日。今年4月29日,公司书面通知王先生劳动合同期满后,公司将不再和他续约。

“既然早就决定不要我了,

为啥不早点和我说明呢?”王先生对此不服气,遂以公司违反劳动法,未提前30天书面通知其解除劳动合同为由,把公司告上了劳动仲裁庭,要求公司支付解除劳动合同的经济补偿金、额外经济补偿金等。

公司人力资源经理李女士则表示,之所以没有提前一个月通知,是因为公司担心员工若提前得知要离职,会无心工作,“更怕员工知道后找公司麻烦,甚至

利用职位谋私之类的。”

单位到期解约不违法,但要支付补偿金

让王先生没有想到的是,劳动仲裁驳回了他的请求。仲裁员解释,《劳动法》和《江苏省劳动合同条例》规定,劳动合同期满前,用人单位应当提前30天将终止或者续订劳动合同意向以书面形式通知劳动者,到期办理终止或者续订劳动合同手续。但是这一规定在2008年《劳动合同法》施行后就已经改变了,按照现行政策,劳动合同到期时,用人单位无需提前通知劳动者,合同到期后自动终止。但若合同约定了需提

前通知的,则一定要履行约定。

南京市劳动监察支队综合科科长戴登凯表示,《劳动合同法》扩大了经济补偿金的支付范围,规定劳动合同正常到期,单位不续签合同的,也要向劳动者支付经济补偿金,比如上述案件中的王先生可以得到一个月工资的经济补偿。

记者昨天随机采访了一些市民,发现大部分受访者和王先生一样,都认为单位应在合同到期前一个月通知他们是否续约,而不会主动去询问,如果不通知,就是自动续约了。

对此,戴登凯提醒,合同到期,单位没有提前一个月通知的义务,劳动者最好早作打算。

快报记者 黄艳在 **南京一中** 为你报道

南京一中海外孔子课堂火了

昨天,参加“南京—澳大利亚巴拉雷特汉语教学合作校长论坛”的10多名老外中,女士们穿着旗袍式的礼服,原来,他们都是澳大利亚校长级的汉语“粉丝”。南京一中校长尤小平也特别穿着中式礼服接待澳方校长们,并为他们当起了“红娘”:促成一中旗下的多所名校及一中的优质生源基地学校与澳方学校“结亲”,进行推广汉语的深度交流。

双方缘分源自澳大利亚蒙特克里尔中学与南京一中建立的蒙特克里尔孔子课堂。“我非常热爱中国和中国文化!”参与论坛的马什中学罗本·享特校长

就是教中国历史的,“我堂兄的中国血统可以追溯到四代之前,我媳妇也是中国人。”

此次来宁的共有13位澳洲中小学校长,还有三位教育局官员,他们都有意在南京找到汉语合作学校。澳大利亚格兰坪区教育局局长米勒希望,今后将以蒙特克里尔孔子课堂作为汉推基地,利用澳大利亚互联网普及的优势,实施网络电视课堂的教学模式,进行汉语教学、师资培训的远程教育。南京市教育局局长吴晓茅说,通过这一论坛,将增进澳洲校长们对中国文化和语言的了解。

快报记者 朱俊俊在 **珠江路** 为你报道

珠江路出新 城东会更堵

珠江路又要进行为期两个月的出新改造了。作为南京最堵的主干道之一,珠江路将更加难走,拥堵会辐射到中山东路、北京东路一线。

珠江路出新管钱起于中山路路口,止于黄埔路路口,目前每日夜间21时至次日晨6时钻探施工,围挡占用一条车道。此次改造工程,一是雨污分流,预计40天左右,之后是路面出新,约20天。这是自2004年以来第三次“做手术”了。

据《2009南京交通发展年度报告》数据,作为南京最堵主干道之一的珠江路,高峰时段每

小时通行车辆3974辆次,而中山东路只有3202辆次。“车多,路况不好,这是珠江路常常拥堵的原因。”交管专家说,珠江路虽是双向6车道,但每股车道只有3米宽,标准车道是3.5米宽,而且没有独立的非机动车道,严重影响通行效率。路两边都是商业街区,平峰时间段也很堵。

此次出新虽是“白天保交通、夜间保施工”,但围挡施工肯定对白天的交通产生影响,很多车会分流到中山东路、北京东路等,导致这些原本拥堵的路面雪上加霜。

联想乐 Phone 5月11日全国同步首发宏图三胞

5月11日,备受关注的“联想乐 Phone”终于在宏图三胞进行了全国同步首发。同时,倡导移动互联网体验的“乐 Phone 生活馆”也于当日在国内同步首次亮相,现场还专门配备了乐 Phone 导购专家。活动期间,联想、联通不仅将联合推出优惠套餐活动,同时,宏图三胞还将配套推出特有的增值服务。同时由宏图三胞携各大IT厂家和电信运营商联手打造,国内首家3G+IT体验店本月15日将在位于南京中山北路219号宏图大厦1-2楼正式开业,这家集最新IT科技产品体验和3G无线网络运用于一身的体验式营销中心开创了国内专业IT连锁新一代融合体验式销售先河。同时在各门店内现场免费加入宏图三胞VIP会员,更可获宏利积分奖励。

联想乐 Phone 不仅是一款功能强大、设计精美的高档智能手机,更是一部超级迷你的移动互联

终端设备。乐 Phone 除了囊括当前市面上智能手机所必需的各项运用功能外,在软、硬件的兼容组合方面更是独树一帜,具备了强大的数据处理与稳定的移动办公能力。联想乐 Phone 的成功推出,预示着中国的IT产业将正式步入一个以“移动互联网战略”为核心的大发展时代。宏图三胞总裁陈斌表示,移动互联技术的成熟,为亟待转型的国内IT产业带来了难得的发展机遇。为此,宏图三胞将与联想,以及其他国内IT企业一道,以此为契机,从2010年开始,不断加大国内移动互联终端领域的联合推广力度。并依托宏图三胞遍布全国的连锁营销网络,为消费者提供更多的像乐 Phone 这样优秀的移动互联终端产品,丰富消费者对3G产品的多样化选购。

此外,宏图三胞特别拟订了一整套关于移动互联终端产品的推广计划,包括进社区、进校

园等。宏图三胞电子商务平台www.pcam.com还将同步开通网络团购活动,凡成功通过网站购买联想乐 Phone,均可享受到绝对震撼的团购实惠。同时,联想、联通还在宏图三胞全国各地门店现场推出“购乐 Phone 享实惠”的专项活动,活动期间,联想乐 Phone 首发价仅售2899元,当场办理联通网络套餐,更有意外超值惊喜。

另据悉,由中共江苏省委统战部、江苏省经济和信息化委员会、江苏省国家税务局、江苏省地方税务局、江苏省工商业联合会联合评选产生的“江苏省民营企业”纳税大户”在南京揭晓,三胞集团连续三年获此殊荣。此项荣誉的取得,一方面反映了三胞集团正处于持续稳定健康发展状态,另一方面也充分证明了三胞集团及旗下企业强烈的社会责任感。

徐勇

爱心榜

自“爱心包裹”活动启动以来,全省广大爱心人士踊跃为灾区小朋友捐赠“爱心包裹”,奉献自己的爱心。下面是部分爱心人士捐赠清单。

捐赠人姓名	捐赠人所属地区	关爱小朋友所属地区及数量	捐赠金额
李顶旺	南通市	玉树藏族自治州(1人)	100
孙晓映	无锡市	玉树藏族自治州(1人)	100
路夕林	无锡市	玉树藏族自治州(1人)	100
周金玉	淮安市	玉树藏族自治州(1人)	100
施俊	镇江市	六安市(1人)	100
辜凯林	淮安市	玉树藏族自治州(1人)	100
潘虹	无锡市	恩施土家族苗族自治州(1人)	100
丁宏璐	南通市	玉树藏族自治州(1人)	100
邱佳佳	淮安市	玉树藏族自治州(1人)	100

其他爱心人士名单将在后期陆续公布。

和悦自动挡亮相北京车展

在2010第十一届北京国际汽车展览会车展自主品牌中级车的阵营中,江淮乘用车公司推出的和悦1.8L AT车型格外引人注目,和悦1.8L AT车型,动力上采用了东安三菱的4G93D的动力系统,配合成熟的自动变速器,最高车速可达190Km/h。在实现强劲的动力性能的同时,具备了出色的燃油经济性。

在本届车展上,和悦三厢1.8L AT轿车备受瞩目,一方面在于和悦卓越的产品力和性价比树立起自主品牌中级车一个全新的形象;另一方面和悦三厢轿车自上市以来热烈的市场反响。目前和悦三厢的产量已形成规模,月产近万台,有望成为自主品牌中级车进入“万辆俱乐部”最快的车型。

中国电信移动网络建设(2009年二期)江苏分公司无线网工程环境影响评价结论公示

(一)建设项目概要

为创建优质的移动通信网络,中国电信集团公司江苏分公司根据中国电信移动网络建设(2009年二期)江苏分公司无线网工程可行性研究报告的批复文件,中国电信集团公司江苏分公司在江苏13个地区开展了新建114个基站的项目建设。

(二)建设项目对环境可能造成影响的概述

移动通信系统运行时,利用射频设备和控制器通过收发信台与网内移动用户进行无线通信,而无线通信是由基站接收及发射一定频率范围内电磁波来实现。移动通信中

的电磁辐射即由此产生。

根据理论预测,本期基站的主瓣方向垂直保护距离范围为(23-29)m,主瓣方向垂直保护距离范围为(2.0-4.0)m。在基站水平保护距离或垂直保护距离之外,由基站引起的电磁辐射水平将小于0.05W/m²,而现状调查结果表明待建基站周围电磁辐射水平最大为0.092 W/m²,将其与0.05W/m²叠加后为0.142W/m²,因此中国电信移动网络建设(2009年二期)江苏分公司无线网工程基站建成后周围电磁辐射环境符合《电磁辐射防护规定》(GB8702-1988)对公众照

射导出限值0.4W/m²的要求。

(三)预防或者减轻不良环境影响的对策和措施的要害

建设单位在选址和建设过程中,基站与周围居民楼应满足水平保护距离或垂直保护距离的要求,并尽量架设高发射天线。

(四)环境影响评价报告书提出的环境影响评价结论的要害

中国电信移动网络建设(2009年二期)江苏分公司无线网工程基站建设项目共新建基站114个,建设项目符合国家环境保护有关要求,项目建设可行。

(五)查阅环境影响报告和相

关信息的方式

可至北京百灵天地环保科技有限公司网站(<http://www.lark-world.com>)查阅环境影响报告本和相关信息。

建设单位:中国电信股份有限公司江苏分公司

联系人:王荣
联系电话:15301588945, 025-86588945

环评单位:北京百灵天地环保科技有限公司

(资质证书编号:国环评证乙字第1050号)

联系人:周伟



世界触手可及

联系电话:025-86290368

(六)征求公众意见的主要事项
征求公众意见的主要事项包括您对该项目建设与否所持的态度和原因、对该项目环保方面有何种建议和要求以及对环保部门审批该项目有何建议和要求等。

(七)征求公众意见的具体形式

以电子邮件形式将您对该项目建设的意见及建议发送至以下邮箱:njhuobao@188.com;或来电至:025-86290368。

(八)公众提出意见的起止时间
2010年5月12日至2010年5月24日